

Zalaegerszeg 1921. máj. 27.

Méltóságos Professor Úr!

Helyetett Elnök Urunk!

Már régen hozzáfogtam volna az iráshoz, ha nem kezegettem volna magam minden hét elején annak a lehető séggel, hogy ha prombat; nepra szabadságot kapok, személyesen akarok és fogok előszörrel köszönetet mondani Professor úrnak kedves fáradozásáért.

Feladás köszönetet mondok először azért, hogy méltólatot a Minisztériumban érdekeltem személyesen is eljárni, köszönöm továbbá azt, hogy néhány kedves sorral méltólatot az helyetett előadva elosztatni több hónapou át kartot bilitoultalanságunkat. Igaz, hogy addig legalább remélhetünk valamit, mégis halás vagyok Professor úrnak az eredmény közléséért, mert most legalább ehhez mértén tudunk a jövőre vonatkozólag intézkedni.

Először ugyan felmerült az a terv, hogy elfogadom egy volt tanártársam ötletét és javaslatát, hogy talán itthagynom a tanári pályát és német-angol tudásommal kereskedelmi levelezőként helyezkedem el Budapesten 280-300P fix-

léssel, hogy ne kelljen feleségemnek otthagynia lassan 200 P
felé járó jövedelmét; de főképpen azért, mert itt alig tudunk
majd az új összefizetésemből: 175 P. ből kettő, sőt öszo-
kezdve, ha a jó Isten megsegít bennünket: könnyen megélni!

Értésemben csak előző elkészítésemben láttam ilyen
sötétet, mert nagyon megindítottam a kereső munkát,
hogy bárre itt Tiszaberegyben egy-két nyelvelaufolyamot nyit-
kassak. Az előjelek elég biztatók és ha minden jól megy,
nem fogunk éhenhalni!

Feleségem állását most már mindenképpen otthagya,
és költözik vellem ide Beregybe, aztán nekiindulunk az
életnek, ha mindjárt sokkal több nehézség mellett is, mint
lett volna, ha véletlenül sikerült volna áttelepülésem Pest-
környékre. Remélhetőleg kárpótolni fog azért bennünket a
sok családiasért a már úbban lévő kis Tiszaberegy megérkezése
és fejlődése, ahonnan majd örömmel vállalkunk minden fé-
nyeséget sőt ha kell nélkülözést is!

Szeretettel Elnök Urunknak még egyszer ilyen hálás
köszönetemet fejezem ki pályai jóindulatú támogatásáért, a
Mellőrágiós Asszonyok hódolatéltjes kézfokomat küldve

mely tisztelettel
Tímár Lónek
Tanár.